

江苏明令政府定价项目国庆前不准涨价

禁涨令 红山动物园涨价?停! 各市自来水涨价?缓!

主要内容

各地国庆前不得出台政府定价涨价项目。调整自来水价格的重点是解决在价内足额征收污水处理费和水资源费问题,严格控制以补偿水成本为由上调自来水价格。要加强游览参观门票价格监管,各地可以利用欢庆建国60周年的时机,在“十一”期间开展各种形式的门票价格优惠或减免措施。不得在国庆节前集中调整游览参观门票价格,对已准备实施临时价格调整的项目也要暂停执行,以保证节日期间游览参观门票价格的稳定。

昨天,江苏省物价局发出“禁涨令”,要求各地国庆前不得出台政府定价涨价项目。尤其是对自来水等公用事业价格、景区门票等游览参观类价格,更是作出了明确限制。其中,南京红山动物园的涨价计划虽然已经公示,但也因此道高压线就此“搁浅”。与此同时,物价部门还推出了一套组合拳,稳定节日物价——

焦点1 自来水涨价暂缓

自来水涨价方案早在年初就已经摆上了省内各市物价部门的案头,有的则已上报到当地市政府。4月1日起,南京民用自来水从2.50元/吨涨到2.80元/吨,成为全省今年第一个调整自来水的城市。随后,一轮水价上涨热潮“势不可挡”:先是徐州、无锡、宿迁、淮安、扬州等五市在上半年完成了水价调整的价格听证程序,紧接着常州、泰州、南通等市在7、8两月也集中召开了水价调整听证会……从趋势上看,全省13市的水价调整只欠一个出台的“时机”。

根据步骤,到“十一五”末期也就是2010年,各市均需调整到位。从此前的听证及报批情况看,13市到2010年底拟调整的居民用水“到位价格”中,最高的34元/吨,最低预计2.70元/吨。此前省物价局有关负责人接受记者采访时也表示,自来水价格不会集中上涨。但是,因为去年CPI偏高导致原定涨价计划没有进行,今年连续多月的负增长则为调整创造了条件。可以预计的是,自来水价格即便不在国庆节前集中上涨,也会在年底前完成2009年度的调整计划,否则明年的调价压力将会更大。

焦点2 红山动物园涨价被叫停

南京红山动物园门票成为“禁涨令”的第一个“执行对象”。

此前的8月21日,南京市物价局曾发文同意红山森林动物园在国庆期间临时上调门票价格。红山森林动物园拟于9月30日至10月11日举办“首届红山动物动漫狂欢节”。鉴于本次活动内容丰富,投入较大,为适当补偿成本,市物价局同意这段时间动物园门票价格临时上涨15元,调整为45元/人次,持各种优惠证、卡入园,每证或卡补差10元。

省物价局服务价格处处长武春表示,在“十一”期间,各景点可以开展各种形式的门票价格优惠或减免,但是不得在国庆节前集中调整游览参观门票价格,对已准备实施临时价格调整的项目也要暂停执行。根据这一规定,红山森林动物园的涨价将被叫停。尽管涨价已经进行了公示,但是南京市物价局已经和动物园方面进行协调,确保节日期间门票价格不变。

其次,省内和红山森林动物园情况类似的,还包括无锡的锡惠公园和梅园,调价也被叫停。同时,南京及省内大多数城市景区票价稳定,例如,南京的雨花台风景区、鼓楼公园、清凉山公园、绣球公园等已经向市民免费开放的景区仍然免票。中山陵园风景区等继续执行现行的东、西两片票价及联票价格。

【解析】

国庆中秋过后价格会反弹吗

记者了解到,这并不是江苏第一次发出“禁涨令”,但是相对于两三年前物价涨幅较高时的“禁涨令”,这次的“时限”相对较短,主要针对的是国庆、中秋前后。那么,“禁涨令之后”会出现纷纷涨价的“反弹现象”?省物价局昨日一并作出了规定,要求各地把握好调价节奏和力度,审慎出台调价方案,避免出现集中提价、提价幅度过大等现象。

生活必需品一律纳入“监控”

考虑到当前的价格变化情况,省物价局还要求各地重点加强粮食、生猪(猪肉)、鸡蛋、食用油、液化气等群众生活必需品,以及防控甲型H1N1流感相关的药品和防护用品的价格监测预警工作。一旦发现价格异动的苗头性、倾向性问题,将立即报告当地政府和上级价格主管部门。

“12358”举报热线全天开通

全省各级物价部门已制定好价价格监督检查应急预案,必要时及时启动。并且,节日前后还将重点对食品、液化气、旅游景点、交通运输、停车收费等与群众生活密切相关的商品和服务价格进行巡查。

此外,节日期间“12358”价格举报电话将保持畅通,消费者可随时拨打,物价部门将认真受理并快速查处投诉举报案件。

实习记者 仲茜 快报记者 郑春平

肉价一波未平 蛋价一波又起

近期只有食用油价格下跌较为明显

买菜要多花钱,成为近期老百姓对物价变化的最真切感受。猪肉价格究竟涨到多少才算合理?鸡蛋价格会继续上涨吗?昨天,江苏省物价局价格监测中心主任万向华通报了近期全省主要农产品价格运行情况。

肉价涨 国庆、中秋猪肉会继续涨价吗?省物价局预测,受需求拉动等因素影响,节日前江苏生猪价格将继续保持稳中有升的运行态势。

蛋价涨 鸡蛋算得上是近来涨势最为明显的了:1-7月份,江苏的鸡蛋平均价格还略低于去年同期。但是7月下旬以后,鸡蛋价格

出现一波明显的上涨行情。8月份,全省鸡蛋平均零售价格为3.76元/500克,比7月上涨9.94%,比1月上涨12.07%,同比下降3.59%。

粮价稳 粮食价格的上涨势头一直没有停止,但是后期将会逐步稳定。物价部门预计,新粮上市前稻谷价格将会逐步趋稳。

油价降 相比之下,能让老百姓感觉价格明显在下跌的可能就数食用油价格了。除5、6月份小幅回升外,其余各月均有所下降,目前价格仅相当于2007年2月份的水平。

实习记者 仲茜 快报记者 郑春平

【走势】

不会出现大涨价

依照眼下这种价格走势,老百姓是不是赶上又一轮通胀了?昨天,省物价局的新闻通气会就此进行了分析。省物价局综合处处长曹俊生表示,去年下半年以来,受国际金融危机影响,江苏居民消费价格总水平和部分重要商品价格持续走低。1-7月份全省价格总水平同比降幅低于全国平均水平,但是7月份以来,全省价格总水平同比降幅开始高于全国的平均水平。但目前社会总供给与总需求基本平衡,不会出现价格全面、持续、大幅上涨的情况。

暨南大学 EMBA 硕士

证书:授予国家承认的硕士学位;学制:两年,南京在职上课;考试:学校自主招生,无需国家统考,面试成绩为主,英语无要求;“211工程”国家重点大学。江苏教学点:025-83767285 手机:18951849606

江苏省天平拍卖行有限公司 连云港市安德拍卖有限公司 拍卖公告

受连云港市中级人民法院委托,现定于2009年9月26日上午10时在新浦区朝阳西路48#弘瑞楼二楼拍卖大厅对连云港东圣变压器有限公司的破产财产进行整体公开拍卖,土地约182亩,其中新浦解放西路12号约为54亩,大成街临洪路约为128亩,地面建筑物约为6220平方米及机器设备一批(详见清单)。

有意竞买者请携带有效证件到两家拍卖公司办理报名登记手续并交纳保证金3000万元(保证金以实际到账为准),报名截止时间为2009年9月25日下午5时,拍品同时原地展示。

江苏省天平拍卖行有限公司 连云港市安德拍卖有限公司 联系电话:025-86870008、15851800088 联系电话:0518-85106913、13505138090 联系人:孟先生 联系人:何先生 公司地址:南京市石鼓路107号华威大厦17层 公司地址:连云港市新浦区朝阳西路48号弘瑞楼

Advertisement for Southeast Asia (SOU EAST) cars, featuring the V3 MIVEC model. The ad includes the slogan '风采劲现' and '全新上市', along with images of the car and technical specifications like '三菱全新全铝发动机' and '1.5L MIVEC'. It also lists various dealerships and contact information.